IIponenTHI



n «B «CeBeprom 3MariAOBO» IpOKUBAET
mproAn3uTeAbHO 80 TBIC. YeAoBek. 70%bo
’KUTEACH paliOHA OTAAAHM CBOU TOAOC 32 A,
MeaseaeBa. CkoABKO KuTeAen «(eBepHOro
3ManiAOBO» IIPOrOAOCOBAAU 32 AAHHOIO
KAHAUAATALY



m «CAyKAITIAN 32pa0ATBIBAET B MECHIT
15000 pyoaert. C dpeBpans 2008 roaa
€ro 3apIrAaTa HoseimraeTcsa Ha 14%.
CKOABKO OYAET TOAYYIATH CAY/KAITTHN
c deBpand mecArrar



s «CymMMa KOMMYHAABHBIX ITAQTEKEH 32
AHBAPb MECAI] COCTABAAET 2716 pyOaert.
Oraaty caeayer mpoussectu A0 10
deBpans, IOCAE YE€Tr0 HATHUCAAETCA IIITpad
4%0 e:xXeAHEBHO OT CYMMBI ITAQTEKA.
CKOABKO IIPHAETCH 3AIIAATUTD, €CAU BBI
OITAATHAH 15 dpeBpandr»



= «B 2007 roay rpaxaanua PO B3saa
KpeanT B Oauke Ha cymmy 400000
PyOAeH 1T0A 8% TOAOBBIX CPOKOM HA
roA. Kakyro cymmy emy mpuaerce
BBIIIAAYUBATD CKEMECATIHOD»



s «Ha BecemHEn pacopoaaxe B OAHOM
marazmHe mapd cromMocThio 350 pyOAen
yreHruAnu Ha 40%, a gepe3 HEACATO eITle Ha
5%. B Apyrom marasmae, mapd Takou e

CTOUMOCTH YIIEHUAH Ccpa3y Ha 45%0. B
KAKOM MAara3nHe BBITOAHEE KyIIUTh

9TOT Imap@?



s Hattamrre 249% ot 593 pyoaen.



s Hanaure:

= A) 19% ot 102 pyoaern;
s b) 9% o1 199 rpamwm;
= B) 76% ot 402 xm.



= «Ha orrroBoM ckAase TpoAaBITIOM OBIA
kyrnAeH Toap: 100kr meaa 3a 10000
pyoAen. Ha peraKE ero mpoaAaBaAn 1o
130 pyoaeit 3a kmaorpamm. Kakon
AOXOA ITOAYIHUT ITPOAABEII?



n «Bor moaoxuam B8 0auk 5000
pyoaent oA 10% roaossrx. Kakyro
CYMMY BBI CMOKETE TIOAVIHUTD
yepes 2 roaas






